
Planificación de la Expansión de la Generación de Sistemas Eléctricos- 2023

Ejercicio 15

• Para el “Low Case” de Lazard de Solar (utility scale -
crystalline), asumiendo el mismo valor de 2.25 % de
la Eólica para el aumento anual del Fixed O&M:

A. Ver si verifica el valor indicado por Lazard para el
LCOE.

B. Comentar por qué el costo de EPC y Fixed O&M del
caso “Low Case” son mayores que el de “High Case”.

C. Calcular el LCOE considerando que la generación
disminuye con una tasa constante a lo largo de los
años tal que en el último año genera un 14 % menos
que el primer año de producción.


